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eoMeTpHA g KII

THCKasi CpeIHSS IKOJIa
proukoB C. C.




Tema ypoka: «MeTtoz KoopauHaT»

Ypok noBTOpeHus 1 00001IeHNST 3HAHUH

Llenn ypoxa:

Oo6yuaromras: o0ydeHUe pelleHH0 TeCTOBBIX 3a/1aY;
PasBuBarwas: passutue YY/ ;

BocniurarenbHasi: BOCIIMTaHUE BHUMAaHUS,
OTBETCTBEHHOCTU, UHTEpeca K U3y4aeMOMy IIpeJMeTY.
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-~ OCHOBHbIE OpPMYIIbI

KoopauHatsel A(.Xfl ; yl )9 B(x2 ; yz )

TOYHEK
Il muna AB:\/(xz_xl)z +(J’2—J/l)2
OTpe3Ka

KoopauHatse! ceguabl M Xt +
orpeska AB AM:MB,XM: 1 Z,yM:yl yZ

. 2

NINUAN

Kooppunate! BekTopa AB = . ==
P P AB{)C2 X LV yl}
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YpaBHeEHME NPAMON
y=kx+b;

k - xkoadduieHT yrma HaKJIOHA MPSIMOM

b — Touka nepecevyeHUsT MPSIMOI C OChIO OPAUHAT



B3anm eHne nNpambIX Ha
JNTOCKOCTHU

y=kx+b; e el
nepecekatoTcs >< k, =k,;b, # b,
napannenbHbl kl — kz ‘

coBnagatoT : =
>< kl kz =—1
nepneHanKynsapHbl

k, =k,;b, =D,




PaBHEHNE OKPYKHOCTM

Y

YpaBHeHUe OKPY)XHOCTHU C LIeHTPOM

B Hauyajie KOOpAWHAT =

{/
2 2 2 \
T ) !
-
N D] X

YpaBHeHUe OKPY)XHOCTH C LIeHTPOM
BTouke C (a;b)

& o & =7
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~ 3agayn B KoopanHaTtax

NaHbl TO4KM A (-1;-5),B(5;7)

1. Hangute anvHy otpeska

AB
1. 25 2.16 3. 675 4.18

2. Hangnte cepeanHy C oTpeska

AB
1.C(-2;1 2.C(2;1 3.C(3;2 4.C(-3;-2
) ) ) )

3. HanuwmnTe ypaBHeHNE OKPY>KHOCTU C ANAaMETPOM

AB
e e
SEDeETIEE i Sie =56 4.(x-2)2+(y—-1)*= 64

4. Hanuwunte ypaBHeHWe NpsMou, Npoxoasiuen yepes Toukm A

nB = =
Toy=3%x+2 2.y=5X-3 SoY =X 4.y=2x-3
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®Bb1 0oTBETUIM HEBEPHO.
@] loBTOpPUTE TEOPMIO.

KoopavHaTsl A(xl ; yl )9 B(xz ; y2 )

TOYEK

Jnnna AB:\/(xz_x1)2+(y2_y1)2

OTV‘



Ber orBeTrn BepHO. OTIUYHO!




®Bb1 0oTBETUIM HEBEPHO.

@] loBTOpPUTE TEOPMIO.
KoopavHaTsl A(xl ; yl )9 B(xz ; y2 )

TOYEK

KoopauHatse! ceguabl M xl + xz = yl + yz

oTpe3ka AB AM :MB,XM = 9yM

- R




P RS

®Bb1 0oTBETUIM HEBEPHO.
@] loBTOpPUTE TEOPMIO.

=
YpaBHeHHEe OKPY)>XHOCTH C LLEHTPOM (x == a)z + (y == b)z — R

BTouke C (a;b)




®Bb1 0oTBETUIM HEBEPHO.

®lloBTOpUTE TEOPHIO.
KoopauHarel A()Cl ; yl )9 B(xz ; y2 )

TOYEK

YpaBHeEHME NPAMOU y —_— kx _l_ b;




Ber orBeTrn BepHO. OTIUYHO!
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3agaya 1

OrnpepennuTsb BUI TPEYTrOJIbHUKA
)

HanTtn ero nepmmeTp 1 nnowianb.
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—TlpoBepb cebs.
3agava 1

faHo: A(-2;1),B(1;5),C(2;-2)

PeweHue:

AB= U1+ 202+ 05- 102 = £€25= 5
AC=RR2+ 202+ H-2- 102 = €25= 5
BC=0W2- 102+ K-2- 582 = €50 = 562
AB = AC - AABC — paBHOOeapeHHbIN.

ABZ + AC? = BC?
T 5m2 .
5+ 5% = {5&2H - BepHo - AABC — npamoOyro/ibHbIM.
MepumeTp: P= AB+ AC+ BC= 5+ 5+ 562 = 10+ 5¢2
Mnowaab: W = %X M = %SX |

OtBeT: [pAMOyroabHbIA, paBHOobeapeHHbIW, 10 + 5§§ ; 12,5.
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3agada 2

JdBnsiercs nu orpe3ok EF xoppoit oxpyxxHOCTH

(x—4) +(y+1)” =25,
E(7,3); F(—1;,-1)



[lpoBepb cebA.

3agava 2

[aHo: U - 4R2 + B+ 182 = 25
EtE =1 —=FF

PeweHue:

N7 - 4% + B3 + 182 = 25

32+ 42 = 25 - gepHo
E(7;3)npuHagnexxnt oKpy>KHOCTU
B-1- 482 + B- 1+ 182 = 25

K- 5K2 + 02 = 25 - BepHO
F(-1;-1)npuHagnexunuT oKpy>KHOCTU
OteeT: EF —xoppaa.
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3agada 3

Hanucarps ypaBHeHMe IPSIMOM, NPOXOAsIlIen yepes
TOouku A u B.
HamnucaTte ypaBHeHUSI TPSIMBbIX a)HapaHHeHbHOﬁ AB;

0)nepecekaroiieii AB;
B)IepIeHAUKY/IsIpHOi AB.

A—12;.—7); B(15;2)



cebs.
3agava 3

[aHo: A= 2 =F ) FEE15:2 )
Hanwucatb ypaBHeHWe NpsSMOMN.

PeweHue:
g~ 128+ B= - 7g g 120~ B= 7g
15+ M= 2 15+ M= 2
27 = 9
W= -

3
150+ W= 2

1
W= 2- 158=2-155=2-5= -3

= 1
YpagHeHue npamon [l = = - 3
a) YpaBHEHUA NpAmbIX, NapannenbHbix AB: W}, = M; i} # [

i = %m—m 0 = %mw

6) ypaBHEHNA NpAMbIX, NepeceKarowmx AB: i, =
M= M- 3 ; W= 2 M+ 2
B) YpaBHEHMA NpambIX, nepneHamkynapHbix AB: [ Nl = -1

W= -3M-3,; M= -3W+ 2
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3agaHue Ha Oom

® 1. [loBTOPUTH 11.86-92

® 2. «3» N°g26(a), 934(a), 938(a),941.
® «4-5» N2998; 993;1004; 1003".
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[lononHuTenbHaa 3agada

Iau Tpeyronsauk ABC. A(6;1),

B(-5;-4), C(-2;5). Hammcars ypaBHeHMe IIpSIMOii,
cogep)kaleit BbICOTY K ctopoHe BC.

A(6:1)

B(=5;-4) H C(=2;5)
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